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Вступ 

 

В основі економічного та соціального процвітання Європи лежить перш за все культура, 

цивілізація. Саме Європа створила сучасний світ таким, яким він є, саме тут були закладені основи 

сучасного державництва, громадянського суспільства, ефективної ринкової економіки, системи 

соціальної справедливості.  

Результати дослідження 

 

Соціальні цінності – це ієрархічно розташовані значення, що впорядковують для людини 

Всесвіт, довкілля, соціальні відносини, речі тощо. До основних функцій соціальних цінностей 

належать: створення своєрідної шкали переваг та орієнтування людини у соціальному просторі 

Основними цінностями Європи є: 

• Демократія – це такий спосіб управління державою, коли населення має можливість вільно 

обирати тих, хто ними управляє і піклується про добробут й гарне життя всіх громадян в 

однаковій мірі. Це свобода слова й вибору, але не вседозволеність. Свобода здійснюється в рамках 

закону, перед яким всі рівні. 

• Верховенство права – вся діяльність в державі базується на законах, які всі мають 

виконувати. Суперечності й спори вирішуються також на основі норм і принципів, що містяться в 

законах, мирним шляхом. 

• Рівні умови для всіх, це коли створені умови для всіх, хто бажає, незалежно від статі, віку, 

національності та віросповідання, вільно навчатися, працювати. Це повага до прав людини – право 

на життя,здоров’я, освіту, право обирати релігію й мову спілкування. 

• Побудова суспільства турботи й справедливості - це суспільство, в якому всі піклуються 

один про одного і поважають один одного. Податки спрямовуються на виплату пенсій, заходи з 

охорони здоров’я, на допомогу безробітним, забезпечення недієздатних осіб (інвалідів) 

Сьогодні в Україні пропонують провести різні "продвинуті" європейські реформи. Але як на 

мене, їх не зможе реалізувати поки що жодна влада, адже цінності у нас з Європою, на жаль, різні. 

Україна не зможе інтегруватися до Європейського Союзу, допоки українське суспільство не почне 

інтегруватися в європейську систему цінностей. Допоки ми з вами не почнемо такі цінності 

поділяти і сповідувати. Політичні партії, які прагнуть влади в Україні, базуються на прагматичних 

і короткострокових інтересах. І допоки в державі переважатиме такий підхід, ніяких позитивних 

зрушень не буде. Держава має будувати суспільство на основі спільних цінностей. Тоді в країні 

з'являться справжні політики, справжні партії і пройдуть справжні реформи. Тому сьогодні так 

важливо визначити цінності, які здатні об'єднати Україну. Об'єднати Схід і Захід, молодь і 

представників старшого покоління, українців і росіян, поляків і угорців, кримських татар і 

білорусів. Усіх тих, хто живе в Україні. Сама історія довела, що найпотужніший об'єднавчий 

потенціал мають європейські цінності. Вони приваблюють людей не лише в Європі, а й в усьому 

світі – в Азії, Латинській Америці, на Близькому Сході. І можна вести довгі дискусії з будь-якого 

приводу, але факт залишається фактом: усі успішні країни – це країни, що прийняли європейські 

цінності. Перша з цих цінностей – демократія. В Європі вона жива з античних часів. Афінська 

демократія у свідомості європейців – символ народовладдя, коли політику держави формує воля 



більшості. Тож чи може Україна претендувати на місце у сучасному європейському домі, коли 

сьогодні влада не дослухається до суспільної думки, а наказ чиновника стає сильнішим за волю 

громади? 

 

Висновки 

 

Здебільшого українці та європейці мають схоже уявлення про найбільш значущі для себе 

цінності. Так, позиція наших співгромадян та мешканців ЄС збігається в питаннях релігії, рівності, 

самореалізації. Водночас можна говорити про те, що низка базових європейських цінностей 

українці сприймають як благо, до якого потрібно прагнути та яке в перспективі може вплинути на 

позитивні суспільні тенденції. Разом з тим для українців характерним є те, що вони схильні 

гіпотетично підтримувати ці цінності, але в повсякденній практиці їх майже не втілюють. 

Також українці схильні вважати, що європейці більш законослухняні, культурні, вихованіші, 

ніж українці. До того ж наші громадяни переконані, що європейці дбайливіше ставляться до 

навколишнього середовища, культури, історії. 
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